IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che ai sensi dell’art. 234 del D.lvo 267/2000 nei Comuni con popolazione inferiore a 5000 abitanti la revisione economico-finanziaria è affidata ad un revisore eletto dal Consiglio Comunale;

VISTA la deliberazione del C.C. n. 4 in data 30.01.2006 con la quale si rinnovava l’incarico di revisore dei conti per il triennio decorrente dalla data di esecutività della deliberazione stessa, al Rag. Gamalero Paolo con studio in Romagnano Sesia;

DATO atto che l’incarico suddetto scadrà il 12.02.2009;

DATO atto che ai sensi dell’art. 235 del citato D.lvo 267/2000  l’organo di revisione dura in carica tre anni dalla data di esecutività della deliberazione di nomina ed è rieleggibile una sola volta;

VISTA la richiesta del 04.11.2008 del Dott. Rag. Cerri Gilberto  che propone  la propria candidatura quale revisore dei conti per un compenso di € 2.060,00= annuo oltre contributo previdenziale del 4% ed IVA;

VISTA altresì la proposta di candidatura a Revisore Contabile presentata dal Dott. Commercialista Luca Veziaga di Borgosesia che non presenta proposta economica specifica;

CONSIDERATO che il DL 270 del 31.10.2001 stabilisce il trattamento economico annuo lordo massimo attribuibile per i Comuni in base al numero di abitanti;

CHE  oltre al compenso determinato a norma del decreto di cui sopra, ai revisori dei conti aventi la propria residenza al di fuori del Capoluogo del Comune ove ha sede il rispettivo Ente, spetta il rimborso delle spese di viaggio effettivamente sostenute;

CON voti favorevoli n.          , contrari         , schede bianche         espressi a scrutinio segreto con l’assistenza degli scrutatori sigg.              

D E L I B E R A

1) Di nominare quale revisore dei conti, per il triennio 2009/2011 , il Rag. Cerri Gilberto con studio in Romagnano Sesia iscritto all’Ordine dei Dottori Commercialisti ed Esperti Contabili di Vercelli ed al  Registro dei Revisori Contabili come da DM 12 aprile 1995 Ministero di Grazia e Giustizia.

2) Di stabilire in euro  2.800,00= il compenso annuo per lo svolgimenti di tale   incarico comprensivo delle spese di trasferta.

3) Di far fronte alla spesa di euro 2.800,00=  per gli anni 2009/2010 e 2011 mediante imputazione al cap. PEG 1010 Codice intervento 1010303 dei rispettivi bilanci. 

VISTO. Si esprime parere favorevole per quanto alla regolarità tecnica ai sensi art 49 D.lvo 267/90.

                                                                        Il Segretario Comunale

                                                                       (Garavaglia Dr. Tiziano)

VISTO. Si esprime parere favorevole per quanto alla regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi art. 49 D.lvo 267/90

                                                                        Il Responsabile Servizio Finanziario

                                                                                     (Passuto Lucietta)

